1 0§84_?1,6 TEMA 6 LOGICO MATEMATICO

MULTIPLICACION

42 primaria

“Un nimero es multiplo de otro cuando al dividirlo por €l la division es exacta”.
Ejemplo: 35 es multiplo de 7 porque 35: 7 = 5 Divisidn exacta

COLOCA (V) o (F) segun sea.
28 es multiplo de 7
40 es multiplo de 6
70 es maltiplo de 10
48 es multiplo de 6
27 es multiplo de 7

*

* 55 es maltiplo de 5
* 26 es multiplo de 2
43 es multiplo de 3
* 72 es multiplo de 12
* 85 es multiplo de 13
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HALLAR los 10 primeros multiplos en cada caso.

De 2 -> 2x0= 2x5=

2x1= 2%x6=

2x%x2= 2x7=

2x3= 2x8=

2%x4= 2x9=

Rpta.={0; 2; }
De 3 -> 3x0= 3x5=

3x1= 3x6=

3x2=___ 3Ix7=

3x3= 3x8=

3x4= 3x9=

Rpta. { 1
De 4 -> 4x0= 4x5=

4x1= 4%x6=

4x2= 4x7=

4x3= 4x8=

4x4= 4x9=

Rpta. = { 1
De 5 - 5x0= 5x5=

5x1= 5x6=

5x2= Ex7=

5x3=__ 5x8=

5x4= 5x9=

Rpta. = { 1




De 6

De 7

De 8

De 9

COLOCA “V” si es multiplo y “F” si no lo es.

6x0= 6x5=
6x1=__ 6x6=___
6x2= 6x7=

6x3= 6x8=

6x4= 6x9=
Rpta. = {

7x0= 7x5=

7x1= 7%xX6=

71x2= 7Tx7=

7x3= 7x8=

7x4= 7%x9=
Rpta. = {

g§x0=___ 8§xb=_
8x1= 8x6=

8x2= 8x7=

8x3= 8x8=

8x4= 8x9=
Rpta. = {

9x0=__ 9x5=_
9x1= Ox6=

9x2= Ox7=

9x3= 9x8=

9x4= 9x9=
Rpta. = {

HUMERO

2

3 4

5

10

1044

927

=100

1045

1005




HALLAR.
* MUltiplos de 6 entre 30 y 60.

* MUltiplos de 9 mayores que 10, pero menores que 45.

* Multiplos de 13 mayores que 25, pero menores que 52.

* Los 6 primeros multiplos de 15.

APLICA la propiedad conmutativa en:
* Ox8 = =
* 13%x7 = =
* 19 x 20 = =
* 6x11 = =
* 15x10 = =
¥ 14 x3 = =

APLICA la propiedad asociativa en:
* (9x5)x4=9x(5x4)

¥ 4XTX06=4%x7X%X6

* 8§ X3 x5=8x3x5



APLICA la propiedad distributiva en:
Ox(3+7) =
8x(15-7) =
6% (27 +3) =
(19-9)x7 =

*

*

*

*

COMPLETA.
* 8 x9+8x%x3 8% (9+23) * 9 XT7+7x%x2
* 6x13-6x%9 = * 10x3-3x7
* 7 x5-5 x6

ESCRIBE el nombre de la propiedad que se ha aplicado en cada caso.
* (4x5)x6 = 4x(5x6) ->

¥ 3x9 =909x3

* 7x(3+5) = 7x3+7x5

* 9 x3+9 x2 =9x%x(3+2)

# 3x(5x7) = (3 x5)x7

¥ 9 x8 =8x%x9

250 2 2 7

x 10x6-6x5 = 6x (10 - 6)

¢, Quién es el numero que es multiplo de todos los nimeros? ¢Por qué?
Rpta.

MULTIPLICA.

1368 x 1405 x 2379 x
7 - 3
49 x 62 x 74 x
23 56 49
217 x 339 x 498 x



COMPLETA las cifras que faltan.

23 x 3 7 x 1 2 ® 17 9 =
3] [ ]e 8 4[]

BUSCA el factor que falta.

+ SOXI:|:420 + 6x|:|:3[]0
¢ 300x[ 2700 o[ raz=3m
¢+ [ xs=4s00 + [ Jx10=8000

RESUELVE los problemas.
1. En un saldn de fiestas hay 12 sillas en cada mesa. Si hay 103 mesas. ¢Cuantas sillas

hay en total?
SOLUCION RESPUESTA

2. Las aves de una granja consumen diariamente 53 kg de alimento. ;Cuantos kilogramos

consumiran en 4 semanas?
SOLUCION RESPUESTA

3. La edad de Rosa es 4 veces la edad de Carla, la edad de Betty es el doble de la de
Rosa. Si Carla tiene 3 afos.
¢ Cual es la edad de cada una?

SOLUCION RESPUESTA




4. Si un carro tiene 4 llantas. ¢ Cuantas llantas habia en 28 carros?

SOLUCION

RESPUESTA

5. ¢Cuéntos minutos hay en 24 horas?

SOLUCION

RESPUESTA

DIVIERTETE

RESUELVE la pirdmide, debajo de cada niumero hay dos factores.




